

ПРОФСОЮЗ

ЧАСТИЕ «УЧИТЕЛЬСКОЙ ГАЗЕТЫ» И ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ



№46 (1164)
17 ноября 2022

для молодежи

ают упростить трудоустройство подростков



несовершеннолетних. Соответствующий проект был внесен в Государственную Думу Российской Федерации. После его принятия трудового договора с юношами и девушками, которые не滿ше 18 лет, но официально не считаются подростками, им придется пройти проверку на трудоустройство. Начинаются проверки, бюрократия, бесчисленные согласования - работодателям это просто невыгодно. Наш законопроект содержит нормы, которые помогут изменить ситуацию к лучшему», - рассказал один из авторов инициативы, председатель Комитета Госдумы по молодежной политике Артем Метелев.

▼ Профессиональное образование

Принят закон о статусе учебно-производственных комплексов

Государственная Дума приняла в третьем чтении закон о статусе учебно-производственных комплексов, создаваемых в структуре организаций среднего профессионального образования.

Изменения вносятся в Закон «Об образовании в РФ». Документ устанавливает, что учебно-производственные комплексы создаются в образовательных организациях для практической подготовки обучающихся, предоставления временной работы студентам и выпускникам, а также для производства товаров и выполнения работ по профилю образовательных программ.

Техникумы и колледжи получают право оказывать содействие в трудоустройстве своих студентов и выпускников в структурные подразделения, созданные для практической подготовки обучающихся, а также в учрежденные ими хозяйствственные общества и партнерства, которые занимаются практическим применением результатов интеллектуальной деятельности.

Как отметила глава Комитета Госдумы по просвещению Ольга Казакова, такие учебно-производственные комплексы «дадут возможность молодому человеку получить первый трудовой навык».

Игорь ВЕТРОВ

▼ Внимание!

Обыкновенное чудо

Даже если в вашем городе или селе все еще не выпал снег, Новый год и Рождество приближаются к нам. И чем больше мы работаем, тем ближе праздники! В преддверии зимних каникул мы проводим короткий, спринтерский фестиваль рождественских сказок и историй.

С каждым из нас в жизни случалось чудо - незапланированное, сногшибательное, когда чудесные известия, позарез нужные деньги или подарки, о которых мы мечтали, появлялись, как по волшебству. А может быть, мы